

Erratum: Pocket Belastingwetten 2024

In art. 8 lid 5 Wet Vpb (pag. 793)

In dit artikellid staat abusievelijk een verkeerd bedrag vermeld. Het bedrag dat in dit artikellid wordt genoemd moet zijn € 5.600 (in plaats van de vermelde € 5.100).

Art.8 lid 5 Wet Vpb hoort te luiden:

Bij aanwezigheid in een jaar van een of meer werknemers in de zin van de Wet op de loonbelasting 1964 wordt de winst mede opgevat en bepaald op de voet van artikel 3.15, eerste, tweede, derde en vijfde lid, van de Wet inkomstenbelasting 2001. Daarbij wordt voor de toepassing van genoemd eerste lid het aldaar vermelde bedrag vervangen door 0,4% van het gezamenlijke bedrag van het door de desbetreffende werknemers in het jaar genoten belastbare loon in de zin van artikel 9 van de Wet op de loonbelasting 1964 indien deze uitkomst hoger is dan € 5.600. Indien de belastingplichtige daarvoor bij de aangifte kiest, wordt voor de toepassing van de tweede volzin tot het loon niet gerekend het loon uit een vroegere dienstbetrekking. Voor de toepassing van genoemd vijfde lid wordt het aldaar vermelde percentage vervangen door 73,5%.

In de onlineversie van deze titel op *InView Essentials* is het juiste bedrag vermeld.

De uitgever

Wolters Kluwer Nederland B.V.

 Wolters Kluwer